

# 国务院:继续做好H7N9防控工作

全国确诊患者增至33人 上海1例患儿出院

**新华网消息** 国务院总理李克强10日主持召开国务院常务会议,要求继续做好人感染H7N9禽流感防控工作。他指出,党中央、国务院高度重视,有关地区和部门正在有序开展疫情防控工作。目前确诊病例呈散发状态,密切接触者尚未发现异常情况,尚未发现人传人,疫情总体上处于可防可控状态。下一步,要以对人民群众生命健康高度负责的精神,继续组织医疗卫生、动物防疫、市场管理等专业力量,强化联防联控工作机制,加强国际合作,全面落实好各项防控措施,加强疫情研判、排查,抓好疫情的源头控制,及时消除隐患。充分发挥科技在防控工作中的作用,加快推进病

原研究、诊断试剂标准化和治疗药物筛选。加强疫情发生地区医疗救治工作,切实做到早发现、早报告、早诊断、早治疗。科学高效应对,及时准确、公开透明发布疫情和防控信息,宣传普及防治知识,引导公众理性对待,保持正常的生产生活秩序。

据上海市通报,截至4月10日17时,上海市新确诊2例人感染H7N9禽流感病例。患者马某,女,76岁,上海人,退休人员;患者金某,女,81岁,上海人,农民。两人目前病情稳定,共9名密切接触者已实施医学观察,目前均未出现异常。目前上海市确诊病例共15例,1例患儿10日已出院。

据浙江省卫生厅4月10日通报,截至4月10日12:00,浙江省新增1例人感染H7N9禽流感病例。患者胡某,男,65岁,农民,杭州人,现在杭州某医院救治。

据江苏省卫生厅4月10日通报,江苏省新确诊2例人感染H7N9禽流感病例。患者陈某,男,70岁,现住无锡市惠山区。3月29日发病,4月10日确诊。目前病情危重。

截至目前,全国确诊感染H7N9禽流感患者增至33人,9人死亡。其中,上海15例(5例死亡),江苏10例(1例死亡)、浙江6例(2例死亡)、安徽2例(1例死亡)。其中,部分患者病情出现好转。

## 伊朗发生地震致37人死亡

核电站设施未受损害

**新华网消息** 据外电报道,伊朗官员表示,9日发生在该国南部布什尔省的6.1级地震已造成至少37人死亡,但地震未对布什尔核电站造成影响。

伊朗地震中心数据显示,地震发生于当地时间16时22分(北京时间19时52分)左右,震中位于布什尔卡基地区附近,距首都德黑兰约800公里,震源深度12公里。

布什尔省省长哈桑万德说,目前地震已造成37人死亡,850人受伤,伤者中约100人住院治疗。

此次地震震中距布什尔核电站约80公里,核电站负责人表示,核电站设施未受损害,并称,按照建造标准,该核电站可以抵御震级为8级的地震。

在现场协调救援的伊朗红新月会官员说,震中地区两座村庄被摧毁,其中尚拜村有村民1746人,塞纳村1253人。部分灾区的水、电供应中断,周边地区的救援队正乘



坐直升机赶赴灾区。

伊朗位于众多地质断层上,地震频繁。由于伊朗部分地区建筑物抗震能力较差,一些震

级不高的地震有时也会造成重大损失。去年8月,伊朗西北部东阿塞拜疆省发生6.2级地震,造成300多人死亡,逾3000人受伤。

## 塞尔维亚老兵枪杀13人

包括3名亲人与10名邻居

**新华网消息** 据美联社报道,当地时间2013年4月9日,在塞尔维亚首都贝尔格莱德附近韦利卡伊万查村,一名男子开枪射杀13名亲属和邻居,其中包括一名2岁儿童。当地警方和医院官员表示,60岁的塞尔维亚退伍老兵柳比沙·波格丹诺维奇于当天黎明用一只手枪枪杀13人,包括自己的母亲、儿子、2岁的堂弟和10名邻居。

警方称,大多数受害人是在睡梦中被枪杀的,枪手直接命中他们的头部。目前波格

丹诺维奇的作案动机尚不明确。

美联社援引波格丹诺维奇兄长的话说,波格丹诺维奇年幼时并不是一个攻击性很强的人。但是在1991年至1992年参加了巴尔干半岛最血腥的战争后,波格丹诺维奇的性格发生了改变。“那场战争使他背上了沉重的包袱”,波格丹诺维奇兄长说道。

塞尔维亚总理伊维察·达契奇表示,这场惨案表明,塞尔维亚政府必须对枪支管理和其他社会问题投入更多精力。

## 寻尸启事

男性,年龄40岁左右,身高168cm,发长2cm,上穿黑色棉衣,红色圆领短袖秋衫,下穿黑色运动裤,浅色秋裤,脚穿绿色解放鞋。有与该死者特征相符失踪人员家属,请与嘉鱼县公安局交警大队联系。

联系人:梅警官  
联系电话:0715-6353502  
手 机:18995829412



## 八旬翁玩体彩 既健身又中奖

如今买彩已不光是年轻

人的事了,很多退休老人闲

来没事也玩起了彩票,别看

他们年纪大了,买彩票中大

奖一点也不逊色于年轻人。

在这些退休老人看来,买彩

票的目的不光是为了中奖,

更多的是一种休闲,也是一

种健身。因为体育彩票,他

们日子过得充实自在,如果

有点运气中奖了,那一种快

乐劲儿胜过山珍海味。

近日,鄂州就出现了一例

“既健身又中奖”的事例,

令人高兴,也给人启迪。

4月8日上午,一位年过八旬

的耄耋老人在老伴陪同下,

来到鄂州体彩分中心兑领了

第13085期体彩“22选5”一

等奖奖金31760元。这是当

地迄今为止年龄最大的中奖

者,在我省也极为少见。

老人家住鄂州市葛店镇,

购买体育彩票10年,平时喜

欢买大乐透和七星彩,有时

也顺带买几注“22选5”,每次

投入几元至十几元不等,经

常中些小奖。

而说起买体彩,

老人的初衷竟然是为

了健身健脑。十年前,

为了避免患上老年痴呆症,老

人开始购买体育彩票,每天从

家走到彩票店活动筋骨,

坐下来分析号码动动脑子成

了老人每天的必修课。

“中奖当天是周二,七星

彩的开奖日,就买了几注七

星彩,临走的时候顺带买了2

注‘22选5’。没想到晚上开

奖,七星彩没中着,‘22选5’

却为我带来了3万多元奖

金。”老人笑呵呵地说。

超级大乐透第040期开奖号码

开奖号码 前区: 16 17 22 26 35 后区: 03 10

全国一等奖1注,奖金1000万元/注

体彩全国联网22选5

第093期开奖号码

02 08 12 14 21

全国一等奖25注,奖金17135元/注

体彩排列3排列5

第093期开奖号码

排列3 473

排列5 47367

700万天天派,新“11选5”中奖狂欢!

竞彩普及日,有“胆”中大奖!